
Nyheder, kampagner og tilbud fra Ninolab Efterår 2009 

Din leverandør af basisudstyr til laboratoriet

Ninolab-teamet, der sælger og supporterer udstyret:

Produktspecialist Scanvac/cool/speed Produktspecialist Scanlaf           Allround specialist 
Eva Kokholm Heidi Herup Ebba Glückstad 
eko@ninolab.dk hhe@ninolab.dk egl@ninolab.dk 

29 24 87 50 30 28 91 85 29 24 08 38  

Vi sætter fokus på vores danske leverandør, der står for varemærkerne:
    
Scanlaf: Ren luft og klasse II kabinetter 
ScanVac: Frysetørring og vakuumkoncentrering
ScanCool: Kølefælder
ScanSpeed: Bordcentrifuger

Her er tale om en leverandør i konstant vækst - nyskabende og innovativ,  
men samtidig erfaren, idet fi rmaet er funderet på en grundstamme af  medar-
bejdere fra det over 40 år gamle Heto-Holten.

Knowhow inden for såvel design, produktion, service og ikke mindst sikker-
hed, garanterer dig en fortsat udvikling af  miljørigtige og brugervenlige 
produkter.

Eller sagt med andre ord, her får du dansk produceret 
laboratorieudstyr i verdensklasse.

Service på dit udstyr er selvfølgelig også en vigtig del og her tilbyder vi fl ek-
sible løsninger, udformet efter ønske, til markedets bedste priser og udført 
udelukkende af  uddannede og certifi cerede serviceteknikere. 

På fabrikken har I en spændende mulighed for at se produktionen på nært 
hold og samtidig blive præsenteret for et bredt udsnit af  produkterne.

Sideløbende med dette vil der dagen igennem blive afholdt seminarer i 
frysetørring samt Laf  teknik.

Dansk laboratorieudstyr i verdensklasse

Hvis du vil deltage i et af seminarerne skriver du hvilket du ønsker at deltage i:     
 Laf  Seminar Frysetørringsseminar
Onsdag d.  21/10-09 kl.   9-12 kl.  13-16
Torsdag d. 22/10-09 kl. 13-16 kl.    9-12

HELE ARRANGEMENTET ER GRATIS OG INKLUDERER OGSÅ FORPLEJNING

SPECIALNUMMER

Kom på fabriksbesøg og/eller til seminar 

21. eller 22. oktober 2009 på adressen: 

Nøglegårdsvej 18A, 3540 Lynge

TILMELD DIG BESØGET via vores hjemmeside www.ninolab.dk på vores kontaktformular.

Åben fabrik 9 - 15 (Frokost buffet 11.30 - 13.30)



Din leverandør af basisudstyr til laboratoriet

Vac Safe 15

Lille fl eksibel transporterbar og

miljøvenlig vakuumpumpe.

Vejer kun 3 kg. 

15 min til 6 mBar.

Kampagnepris 4.269,- Kr.   

ChillSafe 8-30

Kompakt kølesystem med ekstern 

cirkulation. 

Velegnet til rotationsinddampning, 

600 watt, laveste temperatur - 30oC. 

Kapacitet til f.eks. 2 rotationsfordam-

pere. 

Kampagnepris 17.250,- Kr.

 

Termostat på bro eller med klemme

Monteres let på eksisterede  Heto 

vand- og kølebade. 

Kampagnepris 6.038,- Kr.   

Mini centrifuge

Lille, kompakt og støjsvag.

Inkl. rotor til 12 stk. 1.5 ml rør og 

adaptere til 0.2 ml rør      

Max RPM 13.500, max RCF 12.300 x g

Kampagnepris 2.804,- Kr.   

Kølecentrifuge 1730MR kompakt.

Køler hurtigt ned til -20oC

Inkl. rotor til 24 stk. 1.5 ml rør   

Max RPM 17.000, max RCF 27.200 x g

Kampagnepris 19.061,- Kr.

Low speed centrifuge 406G 

Kompakt og støjsvag

Inkl. udsvingsrotor til 16 stk. 15 ml rør 

Max RPM 4.000, max RCF 2.075 x g

Kampagnepris 4.055,- Kr.   

 

Ren arbejdsplads – Titan PCR 

- Optimal til PCR arbejde og op-

gaver hvor en ren og UV-belyst 

bordplade foretrækkes. Et lille 

handy kabinet spækket med 

den nyeste teknologi og allige-

vel så simpelt. Titan PCR fylder 

minimalt og kan let fl yttes eller 

pakkes væk. 

Helt uhørt lav kampagnepris 

15.498,- Kr.

Pas på dig selv og 

dine omgivelser – Atlas klasse I

Flyt dit arbejde uden besvær 

til et sikkert sted, hvor du altid 

er optimalt beskyttet. Atlas 

anvendes til alle opgaver som 

kræver optimal beskyttelse af 

dig selv og dine omgivelser. 

Let at placere. 

Komplet monteret og klar til 

brug.

Kampagnepris 24.799,- Kr.

Høj kvalitet til fornuftige priser. Bord-centrifugerne 

optager minimum af plads. Køle-centrifugerne er kom-

pakte og lydløse med høj køleydelse.  

Ergonomien i fokus 

– Få et nyt elektrisk hæve-

sænke-stativ til din Laf-bænk.

Næsten uanset hvilket navn 

der står på din Laf-bænk, så 

kan vi hjælpe med den rigtige 

ergonomiske løsning. 

Kampagnepriser fra kun 

13.900,- Kr. 

SPECIALNUMMER
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Din leverandør af basisudstyr til laboratoriet

Kølecentrifuge 1580 MGR 

med stor kapacitet   

Varieret sortiment i rotorer og indsatse.

Hurtig nedkøling til -20oC 

Max RPM 15.000, max RCF 25.155 x g

Kampagnepris 44.333,- Kr.                                

Komplette frysetørringssystemer

Leveres inklusiv vakuumpumpe og kondensor til -55oC.

Kombineres enten med lille fl eksibelt kammer eller manifold.

Ring for tilbud på et system, der dækker dit frysetørringsbehov.

Kampagnepriser fra 37.000,- Kr.

MiniVac Alpha Vakuumcentrifugen 

til hurtig inddampning af mindre 

volumener. 

48 x 1.5 ml rør og 76 x 0.5 ml rør. 

Er inkl. VacSafe vakuumpumpe, med 

forfang.

Kampagnepris 25.875,- Kr.

NYHED – Jupiter – Det nye fl eksible kabinet  

Nyheden som udfordrer det konventionelle 

stinkskab. Ergonomisk perfekt og med lavt 

lydniveau. Lavt strømforbrug og god drifts-

økonomi gør Jupiter til en holdbar investe-

ring. Til arbejde med bl.a. organiske opløs-

ningsmidler og brandfarlige materialer.

Kampagnepris fra 45.000,- Kr.

NYHED – ORION 

– Kabinet til håndtering 

af dyr 

Nyt og helt unikt – nu 

introduceres Orion. Til 

dig som håndterer dyr 

og burskifte eller ar-

bejder med allergener.  

Opnå fuld beskyttelse af emner og operatør – al luft fi ltreres før 

afkast. Orion kan også anvendes til syrearbejde eller organiske 

opløsninger, hvor analysen holdes helt ren.  

Kampagnepris fra 50.000,- Kr.

Skal det være ren luft 

– Så er det Fortuna 

Vertikalt down fl ow med 

bedste luftfordeling. Optimal 

produktbeskyttelse til dig som 

vil have en ren arbejdsplads.

Mulighederne er mange. For-

tuna fi ndes i fl ere størrelser 

– f.eks. en 1,2 meter version 

med elektrisk hæve-sænke 

stativ.

Kampagnepris 49.885,- Kr.

NYHED – Et klasse II kabinet og stinkskab i et og samme.

•  Laveste lydniveau under 54 dBa selv med 1,8 meter 

kabinetter. 

•  Bestem selv arbejdshøjden fra 75 cm til 1 meter selv i 

lokaler med 2,5 m loftshøjde. 

•  Verdens laveste energiforbrug. 

•  Dansk kvalitet – sikrer danske arbejdspladser.

SPECIALNUMMER

Kombineres enten med lille fl eksibel kammer eller 

manifold. Ring for tilbud på et system der dækker dine 

frysetørringsbehov

MiniVac Beta Vakuumcentrifugen 

til hurtig inddampning af mindre 

volumener. 

48 x 1.5 ml rør og 76 x 0.5 ml rør. 

Er inkl. membranpumpe.

Kampagnepris 32.775,- Kr.
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Din leverandør af basisudstyr til laboratoriet

MaxiVac Alpha

Med kølefælde på -110°C, stor centrifuge og rullevogn.

Inkl. membranpumpe og rotor til 200 x 1.5 ml rør.

Mikrotiterplader kan også benyttes.

Kampagnepris 67.275,- Kr.

MaxiVac Beta

Med kølefælde på -110°C, stor centrifuge og rullevogn.

Inkl. olievakuumpumpe og rotor til 200 x 1.5 ml rør.

Mikrotiterplader kan også benyttes.

Kampagnepris 73.313,- Kr.

Komplette frysetørringssystemer

Inklusiv vakuumpumpe og kondensor -110o C 

Kombineres enten med lille fl eksibelt kammer 

eller manifold.

Ring for tilbud på et system, der dækker dit 

frysetørringsbehov.

Kampagnepris 50.412,- Kr.

Danske MARS – Sikker & Bedst – Nu og i fremtiden 
Stjernen blandt klasse II bænkene er Mars. Mest moderne danske design, bedste ergonomi 

og laveste lyd under 54 dBa sikrer høj brugsværdi i mange år frem. Naturligvis godkendt 

efter alle regler – sådan er du bedst sikret. 

Mars designes i alle størrelser – også en som passer til dig.

Laveste driftsomkostninger og lang levetid på fi ltrene er sund fornuft.

Kampagnepris fra 47.800,- Kr. ( ekskl. tilbehør )

Et komplet dansk program fra 4 liter til 

9, 15 eller 80 liter. 

Manuelle eller fuldautomatiske.

•  Laveste lydniveau under 54 dBa selv med 1,8 meter kabinetter. 

•  Bestem selv arbejdshøjden fra 75 cm til 1 meter selv i lokaler med 2,5 m loftshøjde.

•  Verdens laveste energi-forbrug mindre end 0.9 amp. 

•  Dansk kvalitet – sikrer danske arbejdspladser.

SPECIALNUMMER

•  Et komplet dansk program fra 4 liter til 9, 15 eller 80 liter.

Manuelle eller fuldautomatiske. 

Stort tilbehørsprogram – alt passer til jeres Heto udstyr.

• Speed vacuum concentrering.

• Opkoncentrering under lave temperaturer af TFA, HCl.

• Temperaturer ned til -110oC i kondenseren

Speed vakuum koncentrering. Opkoncentrering under lave temperaturer af TFA, HCl opløsninger i syntese preparationer. 

Lav-temperatur kølefælder øger tørringshastigheden og produktudbyttet. 

Alle priser er ekskl. moms og 

gældende til 30/11-2009.
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